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# 1: ANOVA
Source Sum of Squares DF Mean square F test
Regression 840.8436 2
Error oy @ ®)
(Lack of fit) @) @
( Pure error) 283.8476 45
Total 1220.4394 65
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(kY BR) ITH o FAY - A% T 4-58 4126 9 T 4-65 41 30 -
[#%1]
(—5(1)1220.4394 — 840.8436 = 379.5958
(2)379.5958 —283.8476 = 95.7482
(3y65—-2=63
(4)63—-45=18
(5)379.5958 + 63 =6.0253
OH#-% B #iem 47 4 B2 4o

>

~
—_
R

£ 1F 2 B~ 2 FB e 2R hitps:/www.public.com.tw



SEIFEFE (I ¥ 2 F3)

ANOVA %
Source Sum of Squares DF  Meansquare  F test
Regression 840.8436 2 420.4218 69.7757
Error 379.5958 63 6.0253
(Lack of fit ) 95.7482 18 5.3193 0.8433
( Pure error ) 283.8476 45 6.3077
Total 1220.4394 65
Hy:fp=F=0 H: 73250
o =0.05

F* =69.7757€ C
C:{F > F,(2,63)}
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X =-0.1429 - Y =20.5582 * S,, = > (X, - X)(¥,-Y)=-888.2171

i=1

=Y (X, - X)* =36859.4286 * S,, = > (¥, -Y)’ =24.3354
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AR AR P ¢ & Fe iRl B 0 1,,,5(26) = —2.0555, 1,,,5(27) =-2.0518 - (10 4 )
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3. FR) I o wfFadr o 3RIE T 2-39 41 29-F 2474233

[#%]
S -888.2171
Oy = = 888 = -0.9378
IS Sy V/36859.4286%24.3354
O f=Se 888271 0

S, 36859.4286
B, =Y — B.X =20.5582 — (—0.0241) X (=0.1429) = 20.5548
BT g E R 2 Sk ALY = 20,5548 — 0.0241X
2. Cov(f,, ) = Cov(Y - B.X, ) = Con(¥, B,) - XCov(,, )
=0-XV(B)=——0

XX
027 11 MSE 32
SSTO -SSR _ Sy, = B2+ S,
n-2  10-2

_ 24.3354—(~0.0241)” -36859.4286

- 28-2
H,:B, =0 H :B #0
o =0.05

T = A _ 004 =13.79¢ C

MSE 0.1126
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FRle%lk | Shiafgsk | 2 RER]
X, X, - X, 0.451
X, X, X, - X, 0.925
X, X - X, X, - X 0.905
X, X, - X, X, - X, 0.196
X, X, - X,, X, 0.754
X, X, - X, 0.416
%3
AR R Type I SS Ty 2 Tk B
X, SSR(X,) 243.266 | Ry . 0.4344
X, SSR(X, | X,) 306.886 | Ry v v, 0.96891
X, SSR(X, | X,,X,) 0.765 | Ry v, x, 0.07763
X, SSR(X, | X, X,,X,) 0.250 | R} v v, x,.x, 0.02755
X, | SSR(X,|X..X,,X,.X,) 0.965 | RS v ix, v, x.x, 0.1092
X, SSR(X, | X,,X,,X,,X,,X,) 1.023E-04 | R} y v v, x,x,w, 1.3E-05
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VIF, = — : -
CL-RAX, $HE 6§ R AT )
VIF, =—— > —182<10
©1-0.451
1
VIF, =—————=133>10
* 1-0.925
1
VIF, =————=10.53>10
* 1-0.905
1
VIF, =————=1.24<10
© 1-0.196
VIF, =— > —407<10
© 1-0.754
1
VIF, =————=1.71<10
© 1-0.416

VIF £+ 10 Pl X, AR R & f SBfEF S8 o 2 H %X, & X, 2 VIF @£+ 10>
RIE B2 g lcs pcd & MR AL
fRia-chyRz v 3 A AR ikenp Rl SRR AR FC I R R AT
© 1. SSR(X,, X,, X5, X,, X,, X)
= SSR(X,)+ SSR(X, | X,)+ SSR(X, | X,,X,)
+SSR(X, | X,, X,, X;)+ SSR(X; | X,, X,,X,,X,)
+SSR(X, | X,, X,, X, X,, X;)

=243.266 + 306.886 + 0.765+ 0.250 + 0.965 + 0.0001

=552.1321

2 2 :SSR(X3 |X1’X2)

B SSE(X X))
z"\ﬂﬂ'l Ph XX AT X0 Meh A R R B o
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XX, e r Xy @2 e X enfa 4 o B AT Y o XX, R e
(2)SSR(X,, X,) = SSR(X,)+ SSR(X, | X,) = 243.266 + 306.886 = 550.152
SSR(X, | X,,X,)=SSR(X,,X,,X.)-SSR(X,, X,)
=551.568 — 550.152 = 1.416
SSE(X,,X,)=SST - SSR(X,, X,)
=560 —550.152 = 9.848
, _ SSR(X, | X,,X,) _1416
PG SSE(X,, X,)  9.848

=0.144

T~ - PREFERBEE A ORREARIT LT AIRE AR 160 L8 SF %Y b
FZEREFLT o REREAG Y FRE X WA BRE S EM M, RELEACT -

1 8% 1 1 TEE2
M1 _ ?I§/ M2 _ ?I§/
0O Hiu 0 H i

T R REE A 6] g iAo

AL Y =6+0X +¢

ﬁ:ﬂ 2 Y, 2,30 +182M1i +183M2i t ¢

w33 Y, :ﬂo +161Xi +182M1i +ﬂ3M2i tTE

ik A AA T »m@?l A1 3 B Al 0% B e 47 (ANOVA, Analysis of Variance ) 3F 4 kv &

TR RE o

Oy BHA3 2T Gl TR X AR LR AR S LT BFaiEfad -
FrREFLE =005k I EER AT EZ B ARZ C BHITFLER ot A
Fefiefh 0 £,4,:(56)=2.0032 o (10 4 )

Ord B3 2T FHREKE > 2 M oM, o8 BRRFERLT 807 3 R 2 0
B o  FREFRE =005 T H, f,=0,=0 itk EnEm -
ARE R s BT 2 Bk o FARZETRR & F,.(1,56)=4.0130 >
F,,(2,56)=3.1619 - (10 4 )

i * 2 4EP - BRE P ZENRAPREIGE > FEP R - (5 4)

%4
#7411 ANOVA 4
Analysis of Variance
Source DF | Sum of Squares | Mean Square | F value | P-value
Regression | 1 816.928 816.928 14.72 | 0.0003
Error 58 3219.255 55.504
Total 59 4036.183
#7312 ANOVA 4
Analysis of Variance
Source DF | Sum of Squares | Mean Square | F value | P-value
Regression | 2 2880.033 1440.017 71 P-value
Error 57 1156.150 20.283
Total 59 4036.183
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Analysis of Variance

Source DF | Sum of Squares | Mean Square | F value | P-value
Regression | 3 3512.745 1170.915 125.27 | <.0001

Error 56 523.438 9.347

Total 59 4036.183

RIS T
Variable DF Estimate Standard Error | t value | P-value
Intercept 1 56.024 4.306 13.01 | <.0001
X 1 0.350 0.043 8.14 | <.0001
M, 1 -15.770 0.967 -16.3 | <.0001
M, 1 -11.943 0.972 -12.28 | <.0001
[t pl 4]
Lo (53 E ) ok vy
2. (RLATMAE) WS BB RS RRET i P ¥ L0 00 4 8 L fF g L

EEELWER FERETFHAANOVA 4 > FES H&* HFR L kEF
EHC T EITE YRR M o
3P EHR) IToFESE o BRI | 7433 17~F 7-553820 -

(%% ]
OH,:5,=0 H :B#0

o =0.05

T = ﬂi =8.14eC
S(8,)

1

C:{|T" |>t,4,(56) = 2.0032}
% 4 ¢ ¥ g2 p<0.0001
EEH, » 3 HFRBATE X BRRL 5% ¥l

OH,:f,=5=0
o =0.05
oo SSR(X,,X;|X,)/2 _ [SSR(X,, X,,X,)- SSR(X,)]/2
MSE(X,,X,,X;) MSE(X,, X,,X;)
_ (3512.745-816.928) / 2 —144.208¢€ C
9.347

C:{F" >F,,(2,56)=3.1619}
B8 Hy o F B FRGRIE S A HRIE 2 RS G M Tk
Ek%Eiz 1 (M, =1,M,=0)= Y =56.024 +0.35X —15.77
KE22(M,=0,M,=1)= Yy =56.024+0.35.X —11.943
KHZ3(M,=0,M,=0)= Yy =56.024+0.35X
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